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Масована атака рф по Україні: є загиблі, пошкоджені житлові

будинки та об’єкти культури

09:15, 15.06.26

Російські війська завдали чергового масованого удару по Україні. Основною ціллю атаки став Київ, де

внаслідок обстрілів виникло 26 пожеж загальною площею майже 6 тисяч квадратних метрів.До

ліквідації наслідків залучили понад 1200 рятувальників ДСНС та поліцейських. На допомогу прибули

додаткові загони оперативного реагування, а найбільші осередки займання гасила авіація ДСНС.

За попередніми даними, у столиці загинули щонайменше четверо людей. Жертв зафіксували в

Оболонському, Голосіївському та Солом’янському районах. Десятки людей отримали поранення,

пошкоджено щонайменше 26 житлових будинків.

Під ударом опинилися не лише об’єкти інфраструктури, а й мирні жителі. Російські війська атакували

житлові квартали в різних районах Києва. Влучання та руйнування зафіксували в Оболонському,

Подільському, Печерському, Солом’янському, Голосіївському, Шевченківському, Дніпровському,

Деснянському, Дарницькому та Святошинському районах. Пошкоджено багатоповерхові та приватні

будинки, навчальні заклади, ринок і житлові комплекси.

Під ударом опинилися також об’єкти культурної та історичної спадщини. У Києві пошкоджено академію та

дитячий садок, а також зруйновано один із цехів кіностудії імені Олександра Довженка.

За інформацією ЗМІ, внаслідок атаки було знищено костюмний цех кіностудії, де зберігалася найбільша в

Україні колекція костюмів – близько 100 тисяч експонатів та понад 3 мільйони одиниць одягу.

Також пошкоджень зазнав Успенський собор Києво-Печерської лаври. На даху храму виникла пожежа, яку

рятувальники ліквідували вранці. Під час гасіння вогню російські війська завдали повторного удару

поблизу Національного культурно-мистецького та музейного комплексу “Мистецький арсенал”.

Серед постраждалих об’єктів опинився і найсучасніший автоматизований термінал “Нової пошти”. Про

його втрату повідомив директор компанії. За його словами, це був перший в Україні об’єкт із повністю

автоматизованим обладнанням для обробки посилок.

Під ударом опинився й Харків. За уточненою інформацією, під час повторного обстрілу загинули четверо

рятувальників ДСНС та один фахівець із цивільного захисту Харківської обласної військової адміністрації.

Усі вони працювали на місці попереднього російського удару.

Рятувальні та аварійно-відновлювальні роботи тривають.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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